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A. 842. Egy faluban n ember él, akik klubokba jarnak (egy ember tobb klubnak
is lehet tagja). Akédrhogy véalasztunk ki néhdny (de legaldbb egy) klubot, lehet
talalni a faluban egy olyan embert, aki a kivélasztott klubok koziil paratlan soknak
tagja. Mutassuk meg, hogy a klubok szdama legfeljebb n.

Javasolta: Pdlvilgy: Démdtor (Budapest)

A. 843. Legyen N azon n pozitiv egészek halmaza, melyekre tetszéleges k po-
zitiv egész esetén teljesiil, hogy ha n | k¥ — 1, akkor n | k — 1. Bizonyitsuk be, hogy
ha ni,ns € N, akkor a legnagyobb ko6zos osztdjuk is N-ben van.

A. 844. Az ABC héaromszog beirt kore a BC, AC és AB oldalakat rendre
a D, E és I pontban érinti. Legyen E’ az E tiikorképe a DF egyenesre, I’ pedig
F tiikérképe a DE egyenesre. Messe az EF egyenes az AE'F’ hdromszog koréirt
korét X-ben és Y-ban. Bizonyitsuk be, hogy DX = DY

Javasolta: Lovas Mdrton (Budapest)
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Informatikabdl kittizott feladatok m

1. 580. Egy aruhaz a ,minden 6tédik ingyen” mottoval arulja termékeit. Ez azt
jelenti, hogy ha valaki egy vésarlas soran legalabb 6t terméket megvesz, akkor
minden 6todik termék ardt elengedik. A kedvezmény szamitdsakor a termékek
sorrendjét az aruhéz szabja meg gy, hogy az eladéas az aruhaznak a legtobb bevételt
hozza. Tehat az elengedett 6todik termékeket az aruhaz valasztja ki.

Az druhézban n kiilonboz6 termék kaphatd, melyek dra aq,as, ..., a,. Tudjuk
ugyanakkor, hogy egy vevé vy, vo, ..., v, szamui terméket vasarolt a bolt kindlata-
bol. Adjuk meg ezek alapjan, hogy a kedvezmények levonasa utdn mekkora Gsszeget
kell fizetnie.

A program a standard bemenet elsé sorabdl olvassa be a termékek n sza-
mét (2 < n < 10), a masodik sorbdl n darab egész szdmot: a termékek egységdrat
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